

Samsung EF-BX810 - Flip-Hülle für Tablet - Blau

für Galaxy Tab S10+ - Tab S9 FE+ - Tab S9+

Gruppe Taschen / Tragebehältnisse

Hersteller Samsung

Hersteller Art. Nr. EF-BX810PLEGWW EAN/UPC 8806095704708



Beschreibung

Schützen Sie Ihr Gerät mit einer Hülle, die sowohl vielseitig als auch elegant ist. Sie schützt nicht nur vor alltäglichen Abnutzungserscheinungen, sondern verfügt auch über eine leicht abnehmbare Plattform, die einen schnellen Wechsel zwischen Hoch- und Querformat ermöglicht und so für ein unvergleichliches Seherlebnis sorgt.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Samsung EF-BX81	LO - Flip-Hülle für Tablet

Produkttyp Flip-Hülle für Tablet

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

21.15 cm x 0.71 cm x 28.7 cm

Gewicht 432 g

Farbe Blau

Entwickelt für Galaxy Tab S10+, Tab S9 FE+, Tab S9+

Ausführliche Details

Austuntliche Details	
	Allgemein
Breite	21.15 cm
Tiefe	0.71 cm
Höhe	28.7 cm
Gewicht	432 g
Farbe	Blau
	Tragetasche
Тур	Schutzabdeckung
Empfohlene Verwendung	Für Tablet
Abdeckungsart	Flip-Hülle
Öffnungstyp	Seitlich
Zusätzliche Fächer	S Pen
Funktionen	Auto Wake-up/Sleep-Funktion, Magnetaufsatz
Deckelmerkmale	Standfunktion



Informationen zur Kompatibilität

Entwickelt für

Samsung Galaxy Tab S10+, Tab S9 FE+, Tab S9+

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.